



Pomáz Város Önkormányzata
Kulturális és Sport Bizottság

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Kulturális és Sport Bizottsága 2019. augusztus 28 -án a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a Kulturális és Sport Bizottság 4 fővel jelen van, határozatképes. A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, aki elfogadja a napirendet, az kérem, szavazzon igennel.

Az alábbi napirendet a Kulturális és Sport Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta:

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálása.	Vicsi László polgármester
2.	Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálása.	Vicsi László polgármester

1. napirend: Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálása.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Jogilag ez egy KJT által szabályozott eljárás, amiben az intézményvezetői pályázat elbírálásra kell, hogy kerüljön. A törvény által előírt határidőben megtörtént a nevelőtestületnek a vélemény kikérése, miután nemzetiségi nevelés is folyik az óvodákban így mind a két nemzetiségi önkormányzat felkérése megtörtént, ennek megfelelően ők határidőben megtették a szükséges nyilatkozatot. Az anyaghoz csatoltan megtalálják a nevelőtestület kollektívája által történt szavazás jegyzőkönyvét, amiből kiderül, hogy a többség igen szavazatával támogatta, a nemzetiségi önkormányzatok pedig a maximális egyetértésükről biztosították a pályázót. Köszönöm.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Köszönöm szépen. Mielőtt feltennénk szavazásra az első napirendi pontot engedjék meg, hogy néhány szót szóljak a két napirendre érkezett pályázatok készítőiről. A döntéshozatalnál több fontos szempontot is figyelembe kell vennünk. Az egyik nagyon fontos, az hogy megismerjük a pályázók belső értékeit, korábbi munkásságukat. Az

eltelt 5 év alatt módunkban állt megismerni a tevékenységüket. Noha részemről úgy indult, hogy sem a pályázókat, sem a munkásságukat nem ismertem korábban. Azóta ez az ismeretség jelentős fejlődéstörténeten ment keresztül a munkásságuk megismerése, különböző beszámolóik, munkaterveik kapcsán meggyőződhettem én is, hogy nagyon jól, teljes odaadással végzik a munkájukat. A másik nagyon fontos a most benyújtott pályázatuk, amit maximális szakmaisággal készítettek el.

Ezen szempontok figyelembe vételével szeretném kérni, hogy a bizottság hozza meg kedvező döntését és támogassa a jelölteket.

Aki egyetért az 1. napirendi pont határozati javaslatával kérem szavazzon igennel.

31 /2019.(VIII.28.) sz. KSB határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja, hogy magasabb vezetői megbízást adjon a Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátására Szalontai Katalinnak. A vezetői megbízás 5 éves időtartamra, 2019.09.01.- 2024.07.31. közötti időszakra vonatkozik.

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

2. napirend: Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálása.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Az előző hozzászólásomnál elmondtam, amit szerettem volna ezzel a pályázattal kapcsolatban is. Kérdés, hozzászólás van-e a napirendhez?

Duró Imre bizottság külső tagja: Én is úgy gondolom, hogy jelen esetben a megfelelő emberek a megfelelő helyen vannak itt Pomázon. Az a harmonikus munka, ami kívülről is látszik, az véleményem szerint annak köszönhető, hogy jó emberek vannak az intézmények élén. Ha nem tévedek, akkor az óvoda a legnagyobb intézmény jelenleg a városban?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Munkáltatói szemszögből igen.

Duró Imre bizottság külső tagja: Maximális elismerésem a vezetőnek. Azt még szeretném hozzátenni, hogy nagyon jól átgondolt és szakmailag nagyon tartalmasak a pályázatok.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Köszönöm. Egy kérdésem lenne még, hogy ezek a pályázatok a Képviselő- testület számára készültek vagy magasabb szintekre is fel lesznek terjesztve?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Ezek a Képviselő- testület részére készültek.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Kósa Anikótól még azt szeretném kérdezni, hogy a pályázatban leírt sok nehézség ellenére mégis miért pályázik újra?

Kósa Anikó alpolgármester: Aki ismer, az tudja, hogy mennyire szeretem a munkámat.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A nehézségek abból adódnak, hogy a közművelődési intézmények bértáblája agyon alacsony béreket határoz meg. Nagyon nehéz munkaerőt találni, számtalan alkalommal pályáztattuk meg a művelődésszervező és egyéb középfokú végzettséget igénylő technikai álláshelyet. Sajnos ilyen alacsony bérért nem jelentkeznek ezekre a helyekre. A jövőre nézve a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtárnál egy új struktúrában kell gondolkodni, mert sajnos ezekkel a feltételekkel, amik adóttak ebben a formában nem tud hatékonyan működni.

Kósa Anikó alpolgármester: A pályázatomban leírtam ezen irányú terveimet. Azzal, hogy nincs munkaerő lehetőség, sajnos nem tudunk mit kezdeni. Erre megoldás csak a bérekkel kapcsolatos magasabb szinteken történő változtatás lehet. Jelenleg ahhoz, hogy működni tudjunk, mindenki megcsinál minden feladatot, de így nem lehet hosszú távon működni. A pályázati anyagban is szerepel, hogy egészen más elképzelés, más koncepció alapján kell felépítenünk újra mindent az alapoktól.

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Az Önkormányzat és a Képviselő- testület, gondolom az ő hatáskörében, majd lép ez ügyben, de valóban ezeknek magasabb fórumokon kell változniuk, amire nincs ráhatásunk.

Köszönöm. Aki egyetért az 2. napirendi pont határozati javaslatával, kérem szavazzon igennel.

32/2019.(VIII.28.) sz. KSB határozat :

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja, hogy magasabb vezetői megbízást adjon a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására Kósa Anikónak. A vezetői megbízás 5 éves időtartamra, 2019.10.01.- 2024.09.30. közötti időszakra vonatkozik.

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Ternovszky Béla bizottsági elnök: Köszönöm szépen. Van-e valakinek még valami egyéb mondanivalója?

Duró Imre bizottság külső tagja: Szeretném megköszönni a Kulturális és Sport Bizottságnak és a Képviselő- testületnek is a bizalmat, amit a Pomáz Közművelődéséért Díjjal megszavaztak nekem.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Több napirendünk nem lévén, megköszönöm mindenkinek a részvételt, és az ülést ezennel bezárom.



Ternovszky Béla
bizottsági elnök

Kmft.



Barta Éva
bizottsági tag

